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Неправильне підключення акумулятора може призвести до короткого замикання,
іскріння або навіть займання. Щоб цього уникнути, важливо знати точну
послідовність зняття та підключення клем (затискачів). У цій статті ви дізнаєтеся,
яку клему знімати з акумулятора першою, а яку підключати першою.

Яку клему знімати першою під час від'єднання акумулятора?
Перед тим як зняти дроти від акумулятора, обов’язково заглушіть двигун і вимкніть усі
електроспоживачі — фари, магнітолу, обігрів та інші системи. Це забезпечить безпеку під час
роботи з клемами.

Порядок зняття клем з акумулятора такий: спочатку від'єднують клему з негативного
полюса («мінус», маса), а потім — з позитивного («плюс»).

Чому саме так?
Якщо спочатку від'єднати «плюс», а «мінус» залишити під'єднаним, то при випадковому дотику
металевим інструментом до кузова може статися коротке замикання. Отже, правильна
відповідь на запитання «яку клему знімати першою?» — негативну.

Яку клему підключати першою при встановленні акумулятора?
Підключення акумулятора відбувається у зворотній послідовності порівняно з його
від'єднанням. Тобто першою підключається клема до позитивного виводу («плюс»), а
потім — до негативного («мінус»).



Це мінімізує ризик короткого замикання. Якщо спочатку під'єднати «мінус», а потім
працювати з «плюсом», то при випадковому дотику до кузова чи інструментом може виникнути
замикання.

Правила безпеки при роботі з клемами
Щоб уникнути травм і пошкодження електроніки, дотримуйтеся простих, але важливих правил:

Працюйте в добре провітрюваному місці: Уникайте іскор та відкритого вогню,1.
оскільки акумулятор може виділяти вибухонебезпечний водень.
Користуйтеся засобами захисту: Одягайте рукавички та захисні окуляри, щоб2.
уникнути контакту з електролітом або травм від іскор.
Перевіряйте стан акумулятора: Не працюйте з пошкодженим (тріщини, протікання)3.
або замерзлим акумулятором — це небезпечно.
Обирайте відповідні інструменти: Використовуйте гайкові ключі з ізольованими4.
ручками та не торкайтеся одночасно двох клем.
Повністю вимикайте живлення: Переконайтеся, що запалення та всі електроприлади5.
(фари, магнітола) вимкнені, щоб уникнути стрибків напруги.

Дотримання цих правил допоможе вам уникнути ушкоджень, коротких замикань і проблем з
електронікою автомобіля. Все просто: дотримуйтесь послідовності дій і не поспішайте — це
гарантує безпечну заміну акумулятора без зайвих ризиків.

Часті запитання
Яку клему знімати першою під час від’єднання акумулятора?
Завжди спочатку від’єднують від’ємну (мінусову) клему, а потім — додатну. Це зменшує ризик
короткого замикання та появи іскор.

У якій послідовності правильно під’єднувати акумулятор назад?
Під час під’єднання спочатку надягають додатну (+) клему, а потім — від’ємну (–). Така
послідовність мінімізує ймовірність замикання під час контакту інструменту з масою
автомобіля.

Чому так важливо дотримуватися цієї послідовності?
Якщо спочатку під’єднати «плюс», а «мінус» залишити приєднаним, будь-який дотик
металевим інструментом до кузова під час роботи з «плюсом» може спричинити коротке
замикання — можливе пошкодження електроніки або поява іскор.
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